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Acta número 05 (cinco), a efecto de celebrar la Quinta Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque. Celebrada el día 17 (diecisiete) de marzo del año 2023 (dos mil veintitrés)

----------------------------------------------JUNTA DE GOBIERNO------------------------------------------

(PRESIDENTE SUPLENTE) Buenas tardes a todas y a todos me da mucho gusto saludarlos y agradecerles que nos acompañen el día de hoy sean todas y todos bienvenidos quiero darles la más cordial bienvenida a esta quinta sesión ordinaria de la junta de gobierno del instituto municipal de la juventud en san Pedro tlaquepaque que conformamos todas y todos aquí presentes siendo las 12:08 minutos del día 16 de marzo a 2023 damos inicio formal a nuestra sesión como primer punto del orden del día le solicitó al secretario técnico Antonio Covarrubias Ramos proceda a nombrar lista de asistencia a fin de verificar la existencia de quorum legal para sesionar.

(SECRETARIO TÉCNICO) Muchas gracias presidente Buenos días a todas y todos qué gusto tenerlos aquí presentes vamos a comenzar

· El presidente suplente de junta de gobierno del sitio de la juventud Vicente García Magaña (presente)

· Secretario del ayuntamiento Fernando Chávez Delgadillo (en representación)

· Tesorero municipal José Alejandro Ramos Rosas (ausente)

· Regidora Fernanda janeth Martínez Núñez (ausente)

· Regidor Jorge Eduardo González de la Torre (presente)

· Regidor Luis Arturo Arturo Morones Vargas (presente)

· Regidora María del Rosario Velázquez Hernández (ausente)

· Regidora María Patricia Meza Núñez (presente)

· Regidora Jael Chamu Ponce (en representación)

· Regidor José Alfredo Gaviño Hernández (en representación)

· Regidora Ana Rosa Loza Agras (presente)

· Comisario de la policía preventiva municipal Luis Pantoja Magallón (ausente)

· Directora General del sistema DIF Tlaquepaque Rosa Pérez Leal (en representación)

· Coordinadora general de construcción a la comunidad Betzabe Dolores Almaguer Esparza (presente)

· Coordinadora general de salud pública municipal de San Pedro Tlaquepaque Irma Yolanda Reynoso Mercado (en representación)
· Directora del instituto municipal de las mujeres y para la igualdad sustantiva en San Pedro Tlaquepaque Angeles Izeth Chavarin Zazueta 

· Directora del consejo municipal contra las adicciones Carmen Alicia Lozano Alviso (presente)

· Contralor municipal Otoniel Varas de Valdés González (en representacion)

· Ciudadano José Morales Lizarraga (ausente)

· Ciudadano Omar Ricardo Ramírez Gómez (ausente)

· Ciudadana Dalia Sarahí Hinojosa Mayoral (ausente)

· Ciudadana Marisa Daniela Esparza Hernández (presente) y 

· El que tiene el uso de la voz (presente) 

(SECRETARIO TECNICO) El presidente informó que se encuentran presentes 14 de un total de 23 integrantes de la junta de gobierno muchas gracias secretario en virtud de que contamos con quórum legal para sesionar damos continuidad al programa hola Ali registramos la asistencia también de la licenciada Alicia de COMUCAT bien continuando con el desahogo del programa daremos inicio con el segundo punto del orden del día que sería la lectura del orden del dia para someterlo a su aprobación, adelante secretario.

Claro que sí presidente orden del día: 

-------------------------------------------------ORDEN DEL DÍA-----------------------------------------------

1 Bienvenida lista de asistencia y verificación del quórum legal;

2 Aprobación del orden del día;

3 Presentación de las reglas de operación de los programas del internet;

4 Aprobación del informe financiero anual 2022;

5 Resultados de la evaluación de cebad;

6 Presentación del calendario de sesiones de las juntas de gobierno;

7 Bajas de inventario;

8 Asuntos generales; y 

9 Clausura de la sesión.

(PRESIDENTE SUPLENTE) Muchas gracias secretario queda a su consideración en el orden del día por si tuvieran alguna observación de lo contrario si estuvieran a favor de la propuesta, favor de levantar su mano para registrar su votación, si fueran tan amables, muchas gracias, es aprovado por unanimidad.

(PRESENTE SUPLENTE) Continuamos con el tercer punto del orden del dia,  que serian las reglas de operación de los programas que se llevan a cabo en el instituto, adelante secretario.

(SECRETARIO TECNICO) Muchas gracias presidente, por via oficio electronico les anexamos las reglas de operación de cada programa existente en este instituto, ya que desde que inicio operaciones y con el paso del tiempo se iban incorporando algunos programas pero nunca se habian realizado sus respectivas reglas de operación. Esto es de gran ayuda ya que podremos llevar un mejor control de la preparacion y ejecucion de cada programa ademas de que en siguientes administraciones vamos a dejar las reglas y los pasos a seguir de cada uno de estos, como. Ya lo mencione lo anexamos via oficion por que era un documento muy extenso, pero igual, si alguien los quiere revisar aquí los tenemos y nada mas levante la mano y mis compañeros se los pasan. Es cuanto presidente.

(PRESIDENTE SUPLENTE) Muchas Gracias secretario, ¿tienen ustedes alguna observacion o algun comentario que hacer al respecto de la documentacion que se envio previamente? Muy bien, muchas gracias secretario, entonces procedemos al siguiente punto del orden del dia que es el cuarto punto pasamos a la presentacion del informe financiero anual del año 2022 y el presupuesto ejercido en el mismo, adelanto secretario.

(SECRETARIO TECNICO) Muchas Gracias presidente, el año veintidos fue un año bastante productivo para el instituto de la juventud, y el presupuesto ejercido se los enviamos por los anexos pero tambien todos cuentan con ellos en sus manos, podemos ver el estado analetico del ejercicio de ingresos y egresos en donde en la columna del lado izquierdo es el presupuesto asignado, la columna de en medio es el presupuesto modificado y la del lado derecho es el presupuesto ejercido, aquí tenemos un presupuesto modificado por que tenemos una partida extraordinaria por el evento jovenes brillantes que se llevo a cabo en el mes de octubre, en la siguiente hoja podemos ver el estado de actividades, en donde podemos ver que el total de nuestros ingresos es de un millon novecientos cuarenta y cinco mil sesenta y seis  punto cuarenta centavos, pesos, y un total de gastos de un millon novecientos sesenta y tres mil setecientos nueve punto quince pesos, en la siguiente hoja, tenemos el estado de situacion financiera en el cual tenemos un total del activo de cuatrocientos cuarenta y nueve mil cuatrocientos sesenta y nueve punto veintiocho pesos y un total del pasivo de hacienda publica de cuatrocientos cuarenta y nueve mil cuatrocientos sesenta y nueve punto veintiocho, es importante mencionar que tenemos un desahorro aquí de dieciocho mil seicientos cincuenta y dos esto debido al ahorro del año 2021 y a una deuda que teniamos de cinco mil del instituto. Es cuanto presidente.

(PRESIDENTE SUPLENTE) Muchas gracias secretario, se abre el turno de oradores, si alguien tuviera algun comentario u observacion al respecto de la informacion que les fue girada o la que se acaba de revisar. (Vicente Magaña) Bueno, no habiendo oradores les pido por favor si estuvieran de acuerdo en aprobar la informacion presentada, levantando su mano para registrar su votacion, si son tan amables por favor, muchisimas gracias, es aprobado por unanimidad.

(PRESIDENTE SUPLENTE) Procedemos al quinto punto del orden del dia, que es la presentacion de los resultados de la evaluacion realizada por cebad, adelante secretario.

(SECRETARIO TECNICO) Muchas gracias presidente, para informarle a esta junta de gobierno que nuestra calificacion fue de un total de 100%, sacamos una calificacion excelente y esto ayuda a demostrar el gran trabajo de la administracion y el area contable de nuestro instituto de la juventud y tambien ayuda a fortalecer la calificacion de nuestro municipio, el sebaj es el sistema de evaluacion para la armonizacion contable, esa es una buena calificacion y es una evaluacion muy importante en el ambito financiero, es cuanto.

(PRESIDENTE SUPLENTE) Muchas gracias secretario, ¿alguien quisiera tomar el uso de la voz? Adelante regidor

(REGIDOR ARTURO MORONES VARGAS) Gracias, muy amable, muy buenas tardes a todas y a todos, solamente reconocer el trabajo del director y sobre todo a su equipo de trabajo, que se que es gente muy comprometida, la verdad es de grato ver que hay resultados a lo mejor no con tanto presupuesto pero si se llegan a realizar muchas actividades, se del compromiso del director y de su equipo de trabajo, solamente felicitarlos y que sigan adelante en el esquema que han venido orgnizando con los jovenes y como regidores seguir apoyando todas las propuestas para una mejora de sus actividades, es cuanto.

(PRESIDENTE SUPLENTE) Muchas gracias regidor, muy amable por su comentario, alguien mas quisiera particiapar? No? Bueno, pues un aplauso al director y su equipo, por que sacar 100 hoy en dia es todo un reto , felicidades. Excelente, continuamos con el siguiente punto del orde del dia, procedemos al sexto punto del orden que tenemos es la presentacion del calendario con las fechas teentativas a realizar las juntas de gobierno. Adelante secretario.

(SECRETARIO TECNICO) Muchas gracias presidente, este calendario es para darle cumplimiento a los articulos 23 fraccion 2 y articulo 30 fraccion  2 del reglamento del instituto municipal de la juventud en san pedro tlaquepaque, sin embrago, cabe mencionar que las fechas asi como los temas propuestos, son propensos a cambiar en caso de considerarse necesario por algun percanse de fuerza mayor, de igual manera y conforme al articulo 23 fraccion 2 se les recuerda a los miembros de esta junta de gobierno que pueden realizarse sesiones extraordinarias en caso de algun tema emergente. Bueno, la primer sesion la tenemos propuesta para el mes de marzo que es la que estamos llevando a cabo, la segunda para el mes de junio, la tercera para el mes de septiembe y la cuarta para el mes de diciembre, ahí en la hoja pueden ver algunas fechas pero estas estan tentativas a cambio por las agendas.

(PRESIDENTE SUPLENTE) Muy bien, muchisimas gracias, ¿alguien quisiera hacer alguna aportacion al calendario que se expuso?  Adelante regidor.

(REGIDOR ARTURO MORONES VARGAS) Perdon yo nada mas tengo una duda,dentro de este manual que tienen de actividades, es publicado me imagino en la pagina oficial del instituto y de que otra manera se le da la difusion? Por que veo mucha diversidad y creo que a veces no alcanza una pagina al alcance de todo el municipio, no se si tambien estan un poquito atareados con el area de comunicación social o hay otro esquema o estan buscando por medio de la difusion. 

(SECRETARIO TECNICO) Si, claro, el manual tal cual no lo presenta comunicación social en las redes sociales pero cada uno de los eventos se va programando y presentando, como lo es el premio de la juventud, el evento de jovenes brillantes, el cabildo juvenil va sacando la convocatoria a su vez y con tiempo y si, si tenemos una buena comunicación con el area de comunicación social y pues a travez de nuestra presidenta que es la que pone la directriz para el apoyo a todas las juventudes del municipio

(REGIDOR ARTURO MORONES VARGA) Muy bien.

(PRESIDENTE SUPLENTE) Si, muchas gracias regidor, quizas, abonando un poco al comentario la propuesta se hace mas publica, no? Las actividades que tenemos. Lo que podriamos hacer ahí es revisar con el area de comunicación social la frecuencia y de las demas areas que nos permita hacerle difusion a las actividades que proponga el instituto. 

(REGIDOR ARTURO MORONES VARGAR) Inclusive tambien en las delegaciones, hacer la publicacion, dentro de las agencias municipales, en las unidades deportivas, en otros institutos, con la licenciada, creo que hay muchisimo en particular, todas estan en un proceso y pueden tener actividades. Hay muchas acciones, por que veo que esta muy bien dirigido de temas, que no solo son las actividades basicas que conocemos todos. Por que hay un englose de muchisimas actividades tanto primarias como secundarias que son de interes para todos, para que no se despedicie el gran contenido.

(PRESIDENTE SUPLENTE) Muchas gracias regidor, si es muy valiosa la propuesta, muchas gracias, muy amable. ¿alguien mas quisiera tomar el uso de la voz? Bien, no habiendo mas oradores entonces procedemos al punto numero 7 de nuestro orden del dia que es las bajas del inventario, para esto tiene el uso de la voz el secretario, adelante secretario.

(SECRETARIO TECNICO) Muchas gracias presidente, solo es informarles que el mitivo de la baja de estos bienes,, es debido a que fueron robados, les explico, son dos bienes, el primero es un tricicleta rodado veinticuatro color roja y el otro es un video proyector panasonic, estan anexados via oficio pero tambien los tienen en sus manos, las denuncias la tricicleta la denuncia fue desde el año dos mil diecisiete pero todavia no estaba dado de baja el bien en el instituto y ya lo estamos dando de baja y el proyector fue del año dos mil veintidos, este proyector ya se repuso de igual forma pero tambien esta aquí la denuncia para baja del instituto. 

(PRESIDENTE SUPLENTE) Muy bien secretario, muchisimas gracias, ¿alguien quisiera hacer algun comentario al respecto? Bien, entonces les pediriamos de favor que si tuvieran la favorable para proceder con las bajas que ya explicaron aquí los motivos el secretario si tuvueran a bien que procedamos con la baja le pediria por favor en votacion economica levantar su mano para registrar, muchas gracias, aprobada la baja.

(PRESIDENTE SUPLENTE) Bien, continumos con el orden del dia seria el octavo punto del orden del dia que seria asuntos generales y se abre el turno a oradores.

(COORDINADORA BETZABÉ DOLORES ALMAGUER ESPARZA) Pues en asuntos generales me gustaria felicitar al director, felicidades Toño y a todo el equipo por todo el trabajo que han hecho y pues sumarnos desde construccion a la comunidad en las acciones que hemos llevado en conjunto y que nos han apoyado mucho sobre todo en el centro comunitario el triangulito, donde han participado de muchas maneras con las juventudes de la zona y bueno, uno de los principales ejes de este gobierno siendo la educacion y la reconstruccion del tejido social ha abonado muchisimo a lo que estamos haciendo en esa zona tan complicada y que hemos tenido mucho éxito en la convocatoria con las y los jovenes, entonces, muchas gracias por ese apoyo, por trabajar en sinergia y muchas gracias, felicidades

(SECRETARIO TECNICO) Muchas gracias.

(PRESIDENTE SUPLENTE) Muchas gracias licenciada Betzabe, alguien mas quisiera tratar algun asunto general? Adelante por favor secretario.

(SECRETARIO TECNICO) Bueno, nada mas para agradecer, esta es nuestra primera junta del año pero agradecerles por todo el apoyo en lo que va del año y desde el año pasado tanto de todas las coordinaciones, direcciones y a las regidurias por que como OPDs a veces necesitamos de muchos aliados estrategicos y la verdad es que nunca nos hemos sentido solos, siempre nos hemos sentido respaldados tanto por nuestra presidenta como por cada una de las areas y esperamos poder seguir trabajando de la mano con todas y con todos ustedes y es cuanto presidente. 

(PRESIDENTE SUPLENTE) Muchas gracias secretario, alguien mas quisiera tomar el uso de la voz? Bien, no habiendo mas oradores hemos concluido con el orden del dia y no habiendo mas asuntos que tratar siendo las doce horas con veinticuatro minutos de dia dieciseis de marzo de dos mil veinti tres pasamos al novemos punto del orden del dia que es la clausura de la quinta sesion ordinaria de la junta de gobierno del instituto municipal de juventu en san pedro tlaquepaque, muchisimas gracias a todos y todas por su presencia y su tiempo, muy amables, felicidades Toño.   



Esta página forma parte del acta número 05 (cinco), a efecto de celebrar la Quinta sesión ordinaria de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque. Celebrada el día 17 de marzo del año 2023.
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