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MINUTO A MINUTO


Presidente Suplente. -

Buenos días, Director; Secretario del Ayuntamiento; Contralor Municipal; Regidores y Regidoras de las distintas fracciones que conforman el Ayuntamiento; Tesorero; Comisario de la Policia; Directoras y Directores Generales; y, en general, a todas las personas que nos acompañan. Quiero darles la más cordial bienvenida a esta Sexta sesión ordinaria de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque que conformamos todas y todos los aquí presentes. Siendo las 10:15 minutos (Diez horas con quince minutos) del día 28 (veintiocho) de Junio del año 2023 (dos mil veintitrés) damos formal inicio a la misma.

Como PRIMER PUNTO del orden del día, le solicito al Secretario Técnico, Antonio Covarrubias Ramos, proceda a nombrar lista de asistencia a fin de verificar la existencia del quórum legal para poder sesionar.

Secretario Técnico. -

Muchas gracias, Presidente. Buenos días a todas y todos. Que gusto el tenerles aquí presentes, vamos a comenzar:

Presidente Suplente de la Junta de Gobierno del IMJUVET, Vicente Garcia Magaña;

Secretario del Ayuntamiento Fernando Chávez Delgadillo;

Tesorero Municipal José Alejandro Ramos Rosas;

Regidora Jael Chamú Ponce;

Regidor Jorge Eduardo González de la Torre;

Regidor Luis Arturo Morones Vargas;

Regidora María del Rosario Velázquez Hernández;

Regidora María Patricia Meza Núñez;

Regidor José Alfredo Gaviño Hernández;

Regidora Ana Rosa Loza Agraz;

Regidora Fernanda Janeth Martínez Núñez;

Comisario de la Policia Preventiva Municipal, Luis Pantoja Magallón;

Directora General del Sistema DIF Tlaquepaque, Rosa Perez Leal

Coordinadora General de Construcción de la Comunidad, Icda. Betsabé Dolores Almaguer Esparza;

Coordinadora General de Salud Pública Municipal de San Pedro Tlaquepaque, Irma Yolanda Reynoso Mercado;

Directora del Instituto Municipal de las Mujeres y para la Igualdad Sustantiva en San Pedro Tlaquepaque, Lcda. Angeles Izeth Chavarin Zazueta;

Director del Consejo Municipal Contra las Adicciones, Carmen Alicia Lozano Alvizo

Contralor Municipal, Mtro. Otoniel Varas de Valdez González;

C. Josué Morales Lizárraga

C. Omar Ricardo Ramírez Gómez

C. Dalia Sarahi Hinojosa Mayoral

C. Marisa Daniela Esparza Hernández; y

Director General del Instituto Municipal de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque, Antonio Covarrubias Ramos;

Presidente, informo que se encuentran presentes 19 (Diecinueve) de un total de 23 integrantes de la Junta de Gobierno.

Presidente Suplente. -

Muchas gracias, Secretario. En virtud de lo anterior, declaro que existe quórum legal para poder sesionar.
Continuando con el desahogo de la sesión, en lo que corresponde al SEGUNDO PUNTO, se pone a su consideración el siguiente orden del día. Secretario, si gusta dar lectura.

Secretario Técnico. -

Claro que sí, Presidente.

ORDEN DEL DÍA

I. Bienvenida, lista de asistencia y verificación del quorum legal;
II. Aprobación del orden del día;
III. Informe de la evaluación del SEVAC primer trimestre del ejercicio 2023 del Instituto
IV. Municipal de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque;
V. Presentación de bajas de bienes por parte del Instituto Municipal de la Juventud;
VI. Informe financiero del 31 de mayo del 2023 del Instituto Municipal de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque;
VII. Resultados semestrales de programas del IMJUVET;
VIII. Presentación de proyectos faltantes del Instituto Municipal de la Juventud;
IX. Aprobación del presupuesto para combustible del Instituto Municipal de la Juventud:
X. Asuntos Generales;
XI. Clausura.

Presidente Suplente. –

Leído el orden del día, les solicito que, si están de acuerdo con la aprobación, lo manifiesten levantando su mano. Muchas gracias. Con 17(Diecisiete) votos a favor se aprueba por unanimidad de las y los presentes el orden del día.

Presidente Suplente. –

Pasando al TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, le solicito al secretario nos de la información correspondiente al informe de la evaluación del SEVAC.

Secretario Técnico. –

Muchas gracias, Presidente. Al igual que los demas puntos se les envio por vía oficio electrónico les anexamos los documentos de esta evaluación, esta misma evaluación es de los meses enero, febrero y marzo del presente año; el SEVAC es el Sistema de Evaluación de la Administración Contable, la calificiación que obtuvo el Instituto Municipal de la Juventud fue 100/100 en el cual fue una calificación perfecta, por lo cual salimos muy bien evaluados, es cuanto.

Presidente Suplente. –

¿Alguien tiene alguna duda, propuesta o punto que quisiera aclarar?

Presidente Suplente. –

Como CUARTO PUNTO, solicitamos al secretario nos comparta la información correspondiente a la baja de bienes del Instituto de la Juventud.

Secretario Técnico. –

Muchas gracias Presidente, por vía oficio electrónico les anexamos los documentos de la información de estos bienes, la razón por la cual se dan de baja es porque estos artículos ya no funcionan o repararlos requieren una fuerte inversión económica, es por lo que los ponemos en consideración a esta Junta de Gobierno para su baja, los documentos que se anexaron vía oficio electrónico y en las carpetas presentadas vienen los documentos donde la dirección informática e innovación gubernamental nos hacen referencia a estos bienes ya no tienen funcionamiento, de igual forma estan las evidencias fotográficas de estos artículos que estamos proponiendo para baja.

Presidente Suplente. –

¿Alguien tiene alguna duda, propuesta o punto que quisiera aclarar? Si están todas y todos de acuerdo con la aprobación, lo manifiesten levantando su mano.
Muchas gracias, con 17 (Diecisiete) votos a favor se aprueba por unanimidad.

Presidente Suplente. –

Pasando al QUINTO PUNTO del orden del día pasamos a la presentación del informe financiero al 31 de mayo del 2023 del Instituto Municipal de la Juventud de
San Pedro Tlaquepaque.

Secretario Técnico. –

Muchas gracias presidente, esta información financiera es de los primeros cinco meses del año 2023, en la presentación se les muestra en que se ha invertido los últimos cinco meses además y pueden apoyarse para mas claridad en la carpeta presentada, el primero es el estado de actividades donde en el año hemos recibido 689,761.25 pesos y hemos gastado 623,674.29, lo que nos genera un ahorro al mes de mayo de 66,096.91 pesos, es importante mencionar que nosotros como OPD tenemos que realizar estos ahorros, porque después en unos meses tenemos actividades mas fuertes como los es el Premio municipal de la Juventud, así que se programa el año para realizar estos eventos.
En el anexo 2 tenemos el estado de situación financiera, en el cual nos refiere que tenemos un total de activo circulante, mas un activo no circulante de 523,871.48 y el total del pasivo mas el capital contable es 523,871.48 por el cual podemos observar que nuestra situación financiera esta cuadrada perfectamente, es cuanto.

Presidente Suplente. –

Muy bien, pasando al SEXTO PUNTO del orden del día, pasamos a la presentación de los resultados de los programas que se realizaron en el IMJUVET de estos 6 meses que van del año.

Secretario Técnico. –

Muchas gracias Presidente, para informarles a las y los miembros de esta junta de gobierno, en el cual estos 6 meses se han obtenido excelentes resultados de nuestros programas, rebasando ya en algunos la meta anuat de alcance con las y  los jóvenes, programas como "Cine en tu barrio" ya sobre paso la meta establecida con un alcance de 2202 personas en mas de 18 colonias; estas colonias son del municipio, cuando la meta anual era de 2000 personas, en programas como "Recuperación de espacios" y "Urbanarte" se llevo a cabo: 1.- En la colonia parques de Santa cruz del Valle en el cual se intervino un jardin de niños y se le dio una nueva imagen, en cuanto nuestro programa "Juvemprende", el primero en el Jardín Hidalgo y el segundo el domingo pasado en el parque Skate Tabachines, mencionar que tuvimos mas de 30 expositores jovenes del municipio y a estos expositores les fue excelente, ademas de que pudieron recaudar varios recursos para seguirse financiando y también se pudieron dar mucha publicidad.
El domingo 25 de junio realizamos un evento metropolitano; entre las direcciones de juventudes de Guadalajara, Zapopan, Tlaquepaque y Jalisco, llamado "Go skate" en el cual las y los jovenes participaron en concursos de skate boarding y se llevaron diferentes premios por su participacion, es importante mencionarles que este es el primer evento metropolitano que realizamos en esta administracion fue en el parque skate tabachines, en la colonia Loma bonita parte del municipio de Tlaquepaque y nosotros como municipio encabezamos este programa y tuvimos la asistencia de mas de 200 skates, este programa los realizamos el año pasado solo obtuvimos 42 skates, este año triplicamos la meta que teniamos y fue un éxito. Los premios iban desde 20 pesos hasta los 1000 pesos en efectivo, ademas tambien podian ganar patinetas, pares de tenis, camisas, tambien tuvimos Dj, stand regalando condones, electrolits, hot-dogs, esto por el esfuerzo trasversal que tuvimos con Guadalajara, Zapopan y el Estado.
Por ultimo nuestro programa de atencion y apoyo a las juventudes que consiste en llevar charlas informaticas que obtuvo resultados excelentes, alcanzando mas de 7 planteles educativos con diferentes talleres variados como: defensa personal, perspectiva de género, sexualidad, entre otros. Consideramos que esta es una buena señal y que vamos por buen camino. Me gustaria hacer una mencion aquí y un reconocimiento a la comisaria de San Pedro Tlaquepaque porque ellos son los que nos han ayudado sobre todo en el taller de tecnicas y habilidades para la defensa de la mujer estas la hemos llevado en prepa Santa anita y prepa 22; importante mencionar que la cadena municipal y el grupo Andromeda son los que llevan a cabo este taller dura una semana y se les entrega una constancia de participación firmado por la presidenta, nos ayuda a premiar a las chicas ademas de promocionar los grupos andromedas



Presidente Suplente. –

Muchas gracias, Secretario ¿Alguien tiene alguna duda, propuesta o punto que quisiera aclarar?

Presidente Suplente. –

Pasando al SÉPTIMO PUNTO del orden del día le cedo el uso de la voz al secretario para presentar los proyectos a futuro por parte del Instituto adelnate, secretario.
Si me lo permite yo pediria que nos haga llegar el material grafico para darle difusion.

Presidente Suplente. –

Continuamos con el orden del día, estamos en el OCTAVO PUNTO donde revisaremos el gasto que se invertira en el uso de combustible, le cedo nuevamente el uso de la voz al secretario técnico.

Secretario Técnico. –

Muchas gracias presidente. Cabe mencionar que muchas de las actividades que se realizan en este organismo público son de campo, ya que procuramos tener y generar una cercania con las juventudes de nuestro municipio asi como la reconstrucción del tejido social con los y las habitantes. De igual manera, le mencionamos que este instituto solo cuenta con 1 vehiculo con la capacidad para 3 personas por lo que muchas veces, nuestro personal debe usar su automovil y combustible personal para realizar actividades de este organismo. Es por eso que solicitamos la aprobación para este gasto en combustible. Hay veces que tenemos evento en santa anita y luego junta de gobierno y luego prepa 22 y pues se va la camioneta del instituto a un lado y los vehiculos del personal nos apoyan a llevarlo a otro. En estas ocasiones, nosotros hemos apoyado al personal con combustible por lo cual les solicito la aprobacion de este gasto, es importante mencionar que ya tenemos una partida especifica para este gasto, no estariamos modificando esta partida simplemente es la autorización para poder apoyar con gasolina.

Presidente Suplente. –

Muy bien, ¿alguien quisiea tomar el uso de la voz? Tesorero, alguna recomendación.

Tesorero del ayuntamiento. –

INAUDIBLE

Presidente suplente. –

Muchas gracias Alex, es una muy buena observación desde luego, gracias. Por eso es importante tener esta situación aprobada para que no limitemos la operatividad del instituto y de una vez agradecer a quienes tienen la disposición de usar su vehiculo personal para cuestiones de trabajo, eso demuestra el compromiso que tienen. Adelante regidora

Regidora Maria del Rosario Velazques Hernandez. –

Creo que si lo recuerdan por ahí a principios de este año sugerimos aquí la posibilidad de que se pudiera un vehiculo tambien para ellos. Hemos estado dontando de vehiculas a otras opd con mas capacidad que ya incluso estan funcionando y es justo y necesario que tambien a esta opd se le este buscando la forma de apoyar e incentivar al tema, pero tambien los resultados que ha presentado ahora si 100 de 100 lo hemos visto trabajar muy comprometido con su equipo. Que
tambien se pueda buscar la posibilidad de adquirir un vehiculo con mas capacidad para que puedan trasladar a todo el equipo a los eventos por que me queda claro que es muy complicado ya lo habiamos visto la posibilidad de planteralo de nuevo, que si la necesitan, asi que ojala la posibilidad, aquí esta el tesorero ahora si que pudiera ver la posibilidad.

Presidente suplente.-

A ver, tesorero.

Tesorero del ayuntamiento. –

INAUDIBLE

Presidente suplente. –

Muchas gracias, tesorero, y efectivamente las caracteristivas y especificaciones de la unidad la platicamos con el director que fuera mucho mas seguro y operativo una unidad que contegan más espacios para pasajeros y espacio para materiales.
Asi mueven al equipo con seguridad. Muy bien, continuamos entonces, vamos a solicitarles su aprobacion una expuesta la circunstancia del combustible, quienes estuvieran a favor les pedimos levantar su mano para registrar su votación.
Muchas gracias, se aprueba por unanimidad.
Pasando al NOVENO PUNTO, suntos generales, se abre a la participacion de todas y todos ustedes.
Adelante por favor, licenciada Betzabe, ¿alguien mas quisiera tomar el uso de la voz? Adelante Betzy.

Coordinadora general de Construcción a la comunidad, Betzabé Dolores
Almaguer Esparza. –


Felicitar al director Antonio Covarrubias y a todo su equipo, muchisimas gracias chicas y chicos, excelente trabajo chicas y chicos que estan haciendo en la agenda con la agenda con las juventudes pero tambien aparte por la buena alimentacion dejada en los informes de esta presentación, como no decirlo, la calificacion de SEVAC es importante por que se nos esta calificando, felicidades a todos y por su puesto desde la coordinacion de construccion a la comunidad me reitero a sus ordenes para poder trabajar en conjunto. Muchas gracias y felicidades.

Presidente suplente. –

Muchas gracias, coordinadora, adelante regidora.

Regidora Maria del Rosario Velazques Hernandez. –

Muchas gracias,de nuevo ya lo hemos felicitado pero desde luego en asunto generales tambien para que quede el antecedente pero mi participacion tiene que ver con un tema de que ojala en el siguiente evento pudieran tener la posibilidad de incluir un tema vale la pena incluir este tema en los jovenes de la cultura de la paz. Una politica publica nacional e internacional que se ha estado llevando a cabo para generar herramientas para que todos los jovenes busquen resolver sus conflictos de una manera pacifica sin llegar a conflictos mas grandes como el litigio o de cualquier otra indole, por que la apertura de la paz es tambien importante como un eje principal de la igualdad y de la equidad tambien creo que otro eje importante que se ha estado manejando es la cultura de la paz. Hay muchas acciones que se pudieran estar realizando desde los jovenes, agentes de la paz o generando ahora si que medios alternos de solucion de conflictos como la mediacion y arbitraje que se puede llevar desde los jovenes, ya que no son solo el futuro de Mexico sino tambien el presente y son primordiales para las juventudes.
Es cuanto, muchas gracias.

Presidente suplente. –

Muchas gracias, regidora y si me permite hacer, abonar al punto, desde luego, recordemos que este gobierno tiene un gabinete de paz en el que el instituto forma parte, y que todas las acciones que se han estado llevando a cabo en espacios publicos abonan a esta agenda de paz, creo que lo que si nos hace falta es que lo metamos a comunicación, osea, las acciones si se estan haciendo pero debe ser parte de nuestra comunicación. Hacemos torneos para generar espacios de paz.
Tratamos de recuperar espacios publicos para que queden como espacios de paz y la paz es mas allá que una solución pacifica sino tambien generar espacios de dialogo de convivencia, que podamos apropiarnos del espacio y eso ya lo hacemos solo hay que comunicarlo.

Regidora Maria del Rosario Velazques Hernandez. –

Estoy de acuerdo con el jefe de gabinete, del reconocimiento que se hizo al gobierno de Tlaquepaque por ese tema de cultura de la paz que va en torno de la reconstruccion del tejido social. Pero creo que mi participacion va mas encaminada no con esta mira de reconstruccion de tejido social sino como mas bien jovenes formadores de paz, entonces si se hace uso de esa politica publica como un evento importante. Me queda claro que las acciones que hace este gobierno municipal como eje transversal de la cultura de la paz y de la educacion, que todo permee, pero si la trabajaramos como un eje especifico de que los jovenes sean agentes y constructores de paz, abonaria mucho, y estoy de acuerdo con ustedes que muchas aciones que hacen en materia de deporte, cultura de ciencia que por su puesto le abonan a la reconstruccion del tejido social y a su vez generan entornos de paz. Pero mas bien creo que seria encaminado a otro rubro.

Presidente Suplente. –

Muchas gracias, regidora, adelante secretario.

Secretario Técnico. –

Abonando en este tema, informarle a esta junta de gobierno que tambien en la comision edilicia de derechos humanos se aprobo un programa aguzado con el abuso, este lo vamos a llevar a cabo desde el instituto lo estamos trabajando ya y vamos a agregar a nuestro programa de formacion integral una charla en contra del abuso, vamos a tratar de que la secretaria de educacion capacite a nuestro personal con las charlas desde las cuales buscaremos embajadores de la paz, solo que este no se ha llevado a cabo por que nos encontramos en periodo vacacional y esperamos en el siguiente semestre empezarlo.

Regidora Maria del Rosario Velazques Hernandez. –

No se que posibilidades haya, y aquí esta el tesorero, al ser este un OPD, al tener su patrimonio propio y estar constituidos que haya las posibilidad de empezar a explorar en fondos nacionales e internacionales que tienen que ver con la cultura de la paz o no se, explorar y bajar recursos, por que ellos como un organo autonomo, tienen la posibilidad, se que tiene un procedimiento algo especifico con gente especializada pero se que la tesoreria para bajar esos recursos pero
también se cumplan los objetivos del mismo. De verdad que hay mucho dinero internacional en varios rubros en el tema joven que ustedes tienen la posibilidad es explorar, como de enegias sostenibles, limpias, cultura de la paz, equidad, incluso en emprendimiento, pero vamos a buscarle y tenlo por seguro que algo van a encontrar hay mucho dinero en fondos insternacionales que empezaran a explorar ese rubro para que tuvieran mas solvencia economica y desde luego un soporte al participar en proyectos especificos y en fondos internacionales. Es cuanto.

Presidente Suplente. –

Muchas gracias, regidora, no se asuste tesorero, adelante.

Tesorero del ayuntamiento. –

INAUDILBLE

Presidente Suplente. –

Muchas gracias, tesorero, continuamos con el registro de participantes, tenemos a aquí a uno y a Alicia.

Francisco Isaias Verdin Perez. –

Nomas felicitarlos por el trabajo que se hace día con día con la juventud y la verdad si estan haciendo un buen trabajo y pues felicidades por todo eso. Es cuanto.

Presidente Suplente. –

Muchisimas gracias, adelante por favor Alicia.

Carmen Alicia Lozano Alvizo. –

No pues felicitarlos. Quiero reconocer publicamente el apoyo del instituto de la juventud ya que con su unico vehiculo nos han estado apoyando, decirle tambien que podemos trabaja juntos y aprovecho para dar comercial que el 23 de julio tenemos la carrera y el instituto de la juventud fue muy positivo y agil al aceptar la invitación, muchas gracias.


Presidente Suplente. –

Muchas gracias Alicia, ¿alguien mas quisiera? Adelante.

Jorge Benjamin Cervantes Gutiérrez. –

Desde la comisaria tambien agradecerles al director por su trabajo y su colaboracion en todos los programas que tenemos, gracias por esa facilidad que ha tenido en diversas escuelas y universidades, comentarles que cuentan con nosotros. Tambien queria comentarle, regidora, que por parte de la comisaria tambien trabajamos los temas de cultura de la paz, tenemos un programa que se llama cultura de la paz y lo que hacemos es generar en las escuelas y secundarias formadores de paz, es un tema que nos preocupa mucho y ya lo estamos trabajando, tambien para hacerles un comercial tenemos un programa que vamos a comenzar el siguiente lunes, se llama gol por la prevencion, nos esta apoyando comucat, el instituto de la juventud, sisame, proyectos especiales, comude tambien, vamos a comenzar un programa piloto en la escuela de San Martin, cada quien vamos a dar temas de los programas que ya manejamos pero lo hicimos insterinstitucionalmente para generar mas impacto con los jovenes pero nuestro programa empieza en septiembre y termina en enero e invitamos a las demas instituciones si nos pudieran apoyar en lo que sea, son bienvenidos a trabajar con las juventudes y disminuir los temas de violencia por que estan muy altos de todo tipo, para que se note nuestro trabajo como municipio, como OPD, se que no es sencillo por que dua mucho, son 6 meses qye vamos a trabajar en 8 escuelas de mucha capacidad de estudiantes, esperamos que nuestros resultados sean favorables, gracias por tu apoyo.

Presidente Suplente. –
[bookmark: _GoBack]
Muchisimas gracias, ¿alguien más quisiera el uso de la voz? Muy bien, no habiendo mas participaciones registradas, procedemos al ultimo punto del orden del día, La clausura de nuestra sesión, siendo las 10 horas con 41 minutos del 28 de julio del 2023 pasamos por dar clausurada esta sexta sesion ordinaria de junta de gobierno, muchas gracias a todas y todos.
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